

《名利场》评出最有影响力人物
普京第一次登上榜首
 据媒体昨日报道,美国著名时尚杂志《名利场》已评出了2008年100位世界最有影响力人物榜,俄罗斯总理普京首次登上榜首。

2007年名列第一的新闻集团老板默多克今年名列第二,谷歌的拉里·佩奇、谢尔盖·布林、埃里克·施密特并列第三。

《名利场》100位世界最有影响力人物榜代表着政坛、娱乐、媒体、商业、技术、时尚界内的思想家、所有者、创造者。

评估是否能进入100位世界最有影响力人物榜的因素是财富、影响力、视野、博爱等。榜单将在《名利场》杂志的10月号刊出,于9月9日在全美范围内上市。

据《法制晚报》



接受副总统提名专门抹了口红,演讲不忘嘲讽对手 不过她也不好过,有人曝光她“公报私仇”的证据

佩林:刚获提名,就惹官司

千里传音

沙马第N次拒辞职 公决寻出路

“我不会跳下船,我将掌舵”,其他人“必须作出决定。”

——泰国总理沙马·顺达卫

沙马4日再次表示不会辞职,也不会解散议会,他说泰国民众选择站在哪一边的时刻已经到来。内阁同一天“原则同意”举行全民公决,以打破政治僵局。

朝鲜修复核设施 韩国忧虑美国轻松

“这就像问拿着锄去种树是否是属于种树活动一部分一样。”

——一名韩方高级官员

韩国政府外交通商部3日宣布,已确认朝鲜当天早些时候启动对宁边核设施的修复工作,韩方对此“深感忧虑”。而美国一名防核扩散官员认为这一举动更具象征性,应是为谈判做出的举动。

均据新华社电

全球扫描

美官员证实美军入巴境袭击

美国军方一名高级官员承认,美军部队3日凌晨确实进入巴基斯坦境内实施了袭击。巴基斯坦军方对美国领导的联军越境发动袭击表示强烈谴责。

北约否认在黑海地区军事集结

北约发言人詹姆斯·阿帕苏莱伊3日否认该军事组织在黑海地区进行军事集结,并称俄罗斯总理普京2日的有关言论难以理解。

巴基斯坦警方逮捕3名袭击总理车队嫌疑人

巴基斯坦当地电视台4日报道,巴警方已逮捕袭击总理车队的3名嫌疑人。被政府宣布为非法组织的巴基斯坦塔利班运动宣称对袭击事件负责。均据新华社电

承诺 戒烟戒酒
 谨防假冒
 戒后有效阻止反弹 联销招商 一城一店
 郑州九至诚 0371-65726604 书面协议 无效退款
 省新闻 315 诚信单位 花园路动物园南邻丹尼斯路西

聊天交友 情感故事 美妙声动之旅尽在
9600111
 网通固话小灵通均可拨打

美国阿拉斯加州州长萨拉·佩林3日接受共和党副总统候选人提名,成为共和党历史上第一名女性副总统候选人。共和党总统竞选人约翰·麦凯恩一起获得提名。

与此同时,她解除阿拉斯加州警察职务一事,因当事人出示证据而再度成为媒体关注焦点。

【佩林·高兴事】

谈家庭

尽显温柔,演讲完就抱幼儿

从即将奔赴伊拉克服役的长子特拉克,到罹患唐氏综合症的小儿子特里格,佩林首先逐一介绍她与丈夫托德·佩林生育的5名子女。

提及丈夫托德,佩林说,“我们读高中时相识。在结婚20年、生出5个孩子后,他仍是我的男人”。

佩林说,她是一名平凡的“冰球母亲”。“冰球母亲”引申自北美俗语“足球母亲”,后者特指住在城市郊区的中产阶级母亲,往往花不少时间接送孩子参加足球等课余活动。“冰球母亲”则契合天气寒冷的阿拉斯加州。

她随后问现场观众:“大家知道人们怎么说‘冰球母亲’和‘斗犬’之间的区别吗?口红!”

演讲结束后,佩林接过仍在襁褓中的特里格,抱入怀中。

谈对手

变身斗犬,嘲讽奥巴马

佩林当晚精心打扮,显然抹了口红,但仍不失“斗犬”本色,对民主党总统候选人贝拉克·奥巴马大加嘲讽。

她说,就职阿拉斯加州州长前,她在家乡担任镇长,如果政治对手贬低她的经验,那么“让我来告诉他们这个(镇长)职务的内涵……我想,镇长有点像‘社区组织者’。不同的是,镇长须承担实质性责任”。

虽未直接提及对手姓名,但佩林显然想用“社区组织者”影射奥巴马。奥巴马进入伊利诺伊州议会前在芝加哥从事“社区组织者”工作。

谈及奥巴马竞选的关键议题“变革”,佩林说:“在政治圈里,一些候选人利用变革提升自己的事业,还有一些人,如麦凯恩,利用自己的事业实现变革。”

佩林说,她因为不是首都华盛顿的政治“精英”,近些天受到一些媒体记者贬损,可她进军华盛顿不是为了寻求“他们说自己好话”,而是“为这个国家的民众服务”。



【佩林·麻烦事】

麻烦事一

演讲很好,被指“枪手”写的

麦凯恩当晚现身共和党党代会会场,佩林演讲结束后登台,与佩林及其家人拥抱。大会随后提名麦凯恩为共和党总统候选人。麦凯恩说:“你们不觉得我们为下任美国副总统人选做出了正确选择吗?”

佩林当晚演讲是她8月31日抵达党代会举办地明尼苏达州圣保罗市以来第一次在公众场合亮相。美国《纽约时报》4日报道,佩林这些天一直与家人待在酒店套房内,为演讲和应对媒体做准备。

奥巴马竞选阵营当晚迅速回应佩林的攻击。奥巴马的发言人比尔·伯顿发表声明,称佩林的演讲相当不错,“但演讲稿由(美国总统)乔治·W·布什的演讲稿撰写人捉刀,听似与过去8年间布什那些制造分裂、分帮别派的攻击一模一样”。

美国有线电视新闻网(CNN)4日报道,佩林演讲稿的主体部分由布什助手马修·斯库利撰写。

声明说:“如果佩林州长和麦凯恩想用90%支持布什政府的投票记录定义变革,那是他们的选择,但我们不认为美国民众准备以10%的概率为变革下赌注。”

麻烦事二

“公报私仇”邮件曝光

《华盛顿邮报》4日报道,阿拉斯加州公安委员会前负责人沃尔特·莫奈甘向记者出示佩林电子邮件的复印件。在一封2007年2月7日发送的邮件中,佩林劝说莫奈甘支持新法,严惩犯罪警官。

佩林写道:“在我看来,警察失去公众信任是非常严重的事情。我们有许多警察和骑警失信的例子。”她以伍滕为例,列举他的“失信行为”,如滥杀驼鹿等。

佩林家人2005年4月开始向警方投诉伍滕。但“这名骑警(伍滕)还在街上执勤,实际还获得了晋升”,佩林认为,伍滕继续担任警察会动摇阿拉斯加民众对执法者的信任。

邮件结尾处,佩林写道,信件内容只是“个人意见”。

第二封邮件是商讨

在同年7月17日发送的第二封电子邮件中,佩林与莫奈甘商讨一项禁止精神病人携带枪支的法案。这封邮件里,她再次数落伍滕。

佩林写道,这项法案“让我一下子想起我的前妹夫,那名骑警。他曾经威胁杀死我父亲,但他的上司到现在都未斥责他,他直到今天还带着枪”。

莫奈甘说,收到第一封电子邮件前,佩林的丈夫托德·佩林曾找过他,要求他尽快处理伍滕。佩林随后也给莫奈甘打去电话。

莫奈甘说,虽然佩林从未亲口要求他开除伍滕,但自己感受到来自她和她家人以及州政府方面的巨大压力。不过,莫奈甘一直未对伍滕采取“行动”,只让他停职检查5天。收到第二封电子邮件当月,莫奈甘遭佩林解职。

她否认公报私仇

佩林上月因解除莫奈甘职务接受共和党、民主党联合调查小组调查。她表示,愿意与调查小组合作,但否认解除莫奈甘职务与他拒绝开除伍滕有任何联系。

联合调查小组原定10月31日,即总统选举投票日前一周公布调查结果。佩林的律师已提起上诉,要求政府重新审核调查小组的资格,在资格获认可以前暂停一切调查。

【佩林·搭档动态】

麦凯恩:我知道咋抓拉丹

麦凯恩3日说,如果当选总统,他将抓住“基地”组织领导人乌萨马·本·拉丹。“克林顿总统有机会抓住乌萨马·本·拉丹。布什总统有机会抓住乌萨马·本·拉丹。我知道如何做到这一点,我将去做。”

“我明白,而且,我拥有做出正确判断的学识、背景和经验。参议员(贝拉克·)奥巴马没有。”

文图均据新华社

颈椎病、腰肌劳损、关节炎……您用周林频谱保健治疗仪了吗?

以新型101C型周林频谱保健治疗仪为主的周林频谱保健治疗仪,通过直接作用于人体,达到治疗保健效果。上市以后,以良好的信誉为许多家庭了解并使用。

周林频谱保健治疗仪具有促进血液循环,改善血液流变性、促进新陈代谢,改善神经系统功能,提高机体免疫能力的作用。适用于:软组织损伤、腰肌劳损。

周林频谱保健治疗仪操作十分简便,只需照射患处和穴位就行,每次每个部位照射20-30分钟,距离以皮肤感觉温热为宜,照射时最好裸露。

可用于下列疾病的治疗或辅助治疗:
内科: 支气管炎、支气管哮喘、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、慢性胃炎、十二指肠溃疡
外科: 预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎
骨伤科: 软组织损伤、腰肌劳损、骨关节炎、颈椎病
皮肤科: 带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮
妇科: 慢性盆腔炎、痛经
儿科: 小儿肺炎、腮腺炎等

(郑州周林频谱公司 请在医生指导下使用)
 电话: 0371-65713079 地址: 经五路15号附18号(与红专路交叉口向北30米路东)